Sub. H. B. No. 296 I_135_3044

moved to amend as follows:	
In line 74, delete " <u>3030</u> " and insert " <u>2030</u> "	1
The motion was agreed to.	
SYNOPSIS	2
LSC technical correction R.C. 742.33	3
Corrects a date reference in the section of law governing	5
contributions that employers of full-time municipal police	6
officers must make to the Ohio Police and Fire Pension Fund	7

Legislative Service Commission

